

Гастроли артистов Большого театр Союза ССР в Магадане



В Магадане стоит необычно солнечное лето. «Совсем как в Москве», — говорят приехавшие на гастроли к нам артисты Государственного ордена Ленина Академического Большого театра Союза ССР. Теплый прием, который оказали москвичам магаданские зрители, усиливает эту атмосферу тепла, солнца, дружбы.

Сегодня состоится третий концерт московских артистов. Магаданцы уже успели оценить интересную и разнообразную программу артистов: тут и классические, и народно-характерные танцы, арии из опер, инструментальные произведения русских и зарубежных композиторов, народные песни. С большим успехом выступают Алексей Гелева (бас), который более четверти века проработал на подмостках крупнейших оперных театров страны, и молодая пианистка Юлия Гушанская, только в этом году окончившая Московскую консерваторию, солист оркестра Большого театра виолончелист Леонид Познянский, и молодые танцоры, лауреаты меж-

дународных фестивалей демократической молодежи в Берлине и Варшаве, участники фестивалей Скандинавских стран, французской молодежи и др.—Элла Бричкина, Ирина Орлик, Виктор Смирнов, Владимир Кудряшов.

Все артисты, кроме Эллы Бричкиной, лишь в прошлом году окончившей хореографическое училище Большого театра, уже побывали с гастролями во многих городах Советского Союза. Но на сцене нашего театра лучше всех чувствует себя Леонид Познянский: он приехал в Магадан второй раз. Артисты шутят:

— Леонид — наш экскурсовод. Он в Магадане, как в Москве.

А Познянский совершенно серьезно предупреждает своих друзей:

— Вот посмотрим, что вы скажете в будущем году. Уверен, что тоже заболите «северной болезнью» и сами попроситесь на летние гастроли на Крайний Север.

Однако это «предупреждение» уже начинает сбываться. Молодые артисты Большого театра с удовольствием прогуливаются по широкому проспекту Ленина, в городском парке культуры и отдыха, не без удивления осматривая наш молодой, но красивый город. И все чаще можно услышать их голоса:

— Да, хорошо бы и в будущем году приехать сюда.

Что ж, вполне возможно, что это желание сбудется. А магаданские зрители с радостью встретят талантливую артистическую молодежь Большого театра Союза ССР.

На снимке (слева направо):
вниз — Ю. ГУШАНСКАЯ,
И. ОРЛИК, Э. БРИЧКИНА,
Л. КАЗАНСКАЯ. Верхний
ряд: В. КУДРЯШОВ, В.
СМИРНОВ, Л. ПОЗНЯН-
СКИЙ, Л. КУЗНЕЦОВА.